

5 Muertos en las Últimas 24 Horas en San Miguel

SAN MIGUEL.—Cinco cadáveres han sido reconocidos en las últimas 24 horas en esta ciudad. Dos de los muertos eran trabajadores de ANDA, y uno de ellos Pedro Valdivieso Alas, de 38 años, había llegado hasta esta ciudad a montar una bomba cuando el martes en la noche fue sacado por unos desconocidos. Apareció muerto ayer en la mañana con dos balazos. Fue encontrado en el camino al puente de Las Carretas, salida a La Unión.

Otro de los muertos era bodeguero de la misma institución y el cadáver fue encontrado en las cercanías del cantón Hato Nuevo, a unos 4 kilómetros de esta ciudad. Residía en colonia Kurv. Al final de la calle Chaparrastique fue encontrado con dos balazos el cadáver de Roberto Eugenio Hernández Herrera, de 30 años. No se dieron más datos sobre este muerto. En el Hospital Regional fue reconocido el cadáver de Andres Adelino Argueta

Guevara, de 13, que ingresó procedente de Joicoatique con un balazo en la cabeza. Tenía 13 años. En la avenida Roosevelt Sur, siempre de ésta, fue encontrado el cadáver de Rodolfo Zelayandia, con varios disparos. (Ramírez).

Le Decomisan 2.000 Tiros 22

Dos mil cartuchos 22 le fueron decomisados a Aurora Acosta de Vanegas, de 15, en el interior de la Villa El Sauce, La Unión, según informa la Policía de Aduana. El parque lo traía la roca con procedencia de Honduras. Fue consignada al Juzgado Primero de Hacienda y los tiros al Almacén de Guerra del Cuartel San Carlos, según el informe oficial.

Piden que se Nombre al Subsrio. Planificación

Profesionales de las Ciencias Económicas y otros sectores relacionados con el desarrollo nacional, han mostrado su interés porque se nombre lo antes posible al nuevo Subsecretario de Planificación. Se han conocido a nivel extraoficial los nombres de profesionales dotados de amplios currículums, para optar a ese importante cargo en dicha Secretaría de Estado que por su misma dinámica en el hacer económico de la Nación, urge del nombramiento del subsecretario, conforme afirman tales sectores. Entre los candidatos se menciona a los economistas Fausto Bettancourt, Carlos Urquilla y Armando Baltazar Rivera, los tres con amplia experiencia dentro del quehacer del sector público y fundamentalmente en el área de la planificación económica y estructuración de proyectos y pro-

gramas específicos. La Subsecretaría de Planificación quedó vacante desde hace aproximadamente mes y medio, a raíz de la renuncia del licenciado Carlos Federico Paredes Castillo, quien siempre contó con el apoyo gubernamental en los distintos programas que ha desarrollado esa Secretaría, a cargo del licenciado Atilio Viéitez. Se espera que la Junta Revolucionaria de Gobierno haga cuanto antes tal nombramiento, dado que ya evaluó la capacidad de los tres profesionales mencionados. El economista Rivera labora actualmente en el Banco Central de Reserva, mientras que Bettancourt es director ejecutivo de la División de Planificación y Evaluación, y el licenciado Carlos Urquilla, es encargado de los estudios económicos especiales del Ministerio de Planifica-

Descubren Nueva Red de Falsificadores de Visas

Una nueva red de falsificadores de visas norteamericanas ha sido descubierta por la Policía de Aduana, cuyos agentes procedieron a la captura de varios de los involucrados. Los principales responsables del delito tenían una "oficina" cerca de la Dirección General de Migración, en San Salvador, en donde simulaban el "examen previo" a la visa e inmediatamente después le extendían al interesado el "permiso" correspondiente para entrar a los Estados Unidos. Los captores creen que esta clase de individuos se encuentran formando otros grupos en diferentes lugares de Centro América, especialmente donde hay más demanda por viajar a los Estados Unidos. Los detenidos son Juan Francisco Cerna Rodas y Rigoberto o Roberto Castillo Arriola. Huye, Antonio Santos Alvarado y extraoficialmente se sabe que José Alberto Reyes Cornejo está preso en Estados Unidos, de donde posiblemente sea deportado. Dos de las víctimas de esta red, son Agustín Alfaró Esperanza y la señora Marina del Carmen Montes, quienes fueron deportados de Estados Unidos a fines del año pasado,

al encontrar falsedad en su documentación migratoria. También se supo que para obtener su libertad en Estados Unidos, Agustín y Marina pagaron fianzas por 12.000 dólares. Se tienen datos que por cada visa, los responsables cobraban no menos que 4.000 colones.

De Tiro Muere 3 Huérfanos

Parientes de Rosa Alicia Galdámez Carabantes, de 23 años, que presentaba un balazo en la cabeza, dijeron ayer que su muerte fue accidental. Rosa Alicia tenía 7 años de convivir con Francisco Orlando Arias Rodríguez, de 32 años, vigilante, de quien dicen que cuando ocurrió la tragedia estaba limpiando su arma de fuego y "se le fue un tiro". Sin embargo, la Policía no le ha dado crédito a esa versión y busca a Arias Rodríguez, que desapareció inmediatamente después de registrado el hecho. Rosa Alicia deja tres hijos: uno de 6 años, otro de 15 meses y el tercero de 2 meses, hijos también de Arias Rodríguez. El hecho ocurrió como a las 23.30 horas del martes en una de las champas situadas en las inmediaciones de la 1ª Calle Poniente y 57 Avenida Norte, San Salvador.



JURAMENTADOS.— Recientemente fue juramentado el Patrón del Centro de Salud, de San Bartolo, Ilopango, para un periodo de dos años, y que a partir de esta fecha tendrá a su cargo el mantenimiento de ese centro hospitalario. De izquierda a derecha: Sr. Saúl Alas, Sritas. Sarababel Alvarado, Carolina Menjivar, Rosa Hilda Alas, Sres. Américo Serpas, Ffidel Angel Grande; Dr. Luis Alfredo Navas (director), que tuvo a su cargo la Juramentación.

Medicinas Necesita el Hospital de Santa Ana

SANTA ANA.—"La estrecha cooperación que el personal de servicio en general presta a la dirección del hospital San Juan de Dios, ha hecho posible que se mantenga prestando sus vitales servicios a la comunidad. No obstante, se están necesitando medicinas y alimentos básicos, por cuanto debe considerarse que son mil seiscientos raciones las que tienen que prepararse a diario para pacientes y personal interno...", dice el doctor Jesús René Martínez Cortez, director del centro. "Existen personas generosas que en forma anónima se mantienen pendientes de las necesidades del hospital, lo que nos fortalece para seguir adelante en la diaria labor de atención a los enfermos, a quienes consideramos como las personas más importantes dentro del hospital. En ciertos casos hemos tenido que entregar al paciente su receta para que compre la medicina recomendada en

la farmacia del barrio o colonia de la ciudad, porque no contamos con esa medicina. El problema es nacional y por ello el presidente de la Junta de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, hizo ya un llamado para continuar trabajando dentro de un plan económico que mejore nuestras condiciones diarias...", agrega el doctor Martínez Cortez. "La demanda de consultas externas es constante, sin tomar en cuenta a más de noventa enfermos que mantenemos internos conforme la prescripción del médico que les atiende. A estas personas hay que mantenerles una dieta —Favor pase a la página 21.

A Punta de Pistola Roban Auto en el Centenario

Gran asombro causó a las personas que transitaban por el Parque Centenario, al observar que un hombre con una arma en la mano le gritó a un automovilista que detuviera la marcha, se acercó y le quitó el vehículo. El caso ocurrió el sábado 14 a las 11:45 cuando un conductor no identificado iba en su automóvil placas 103-820, marca Dodge Lancer, color blanco de cuatro puertas, y se dirigía de sur a norte sobre la 10ª Calle Oriente. Al llegar a la esquina que empalma con la 7ª Calle Poniente escuchó la voz del sujeto que provenía del interior del parque, en medio de unos arbustos, que dijo: "Hey, quedate quieto" y le apuntaba con un revólver mientras

avanzaba hacia el vehículo. Una vez que llegó cerca le ordenó que saliera y caminara sin volver a ver. Se introdujo al automóvil y se marchó con rumbo hasta hoy desconocido. Las personas que se encontraban por el sector se quedaron asombradas al observar la actitud de esta clase de sujetos que están, causando pánico entre las personas honradas. Por su parte el propietario del vehículo hasta ayer miércoles aún no lo ha localizado ni sus documentos personales que iban en uno de los depósitos del automóvil. Pide a las autoridades o a las personas que sepan del paradero del vehículo le avisen a los teléfonos 21-6167 y 26-3742.

Formulan Documentos de la Reforma Municipal

La formulación de documentos de la Reforma Municipal, el Código Municipal, Ley General de Arbitrios y otras labores, está desarrollando el departamento de Fomento y Asesoría Municipal, de la Dirección del Desarrollo Regional. Estas actividades son posibles por la coordinación estrecha que existe entre la Dirección del Desarrollo de la Comunidad (DIDECO), El Desarrollo Regional (D.D.R.), Comité de Defensa Civil y el Comité Pro Obras Sociales, que es dirigido por doña Inés de Duarte. Entre esas actividades

se encuentran además el Manual de Catastro, Formulación de la Regionalización Municipal, Manual de Contabilidad Municipal y la reestructuración de la Dirección del Desarrollo Regional. Estos instrumentos servirán de base teórica de la Reforma Municipal, según se informa. También el Departamento tiene la responsabilidad de atender a los refugiados que han surgido a consecuencia de los últimos acontecimientos en el país; por esta razón se ha organizado una sección especializada para canalizar toda clase de —Favor pase a la página 21.



EN UNA LANCHA.— Una gran alegría mostraron los ancianos del Asilo Sara que fueron llevados al Parque Infantil "Campo de Marte", para que disfrutaran del lugar. Algunos ancianos protestaron cuando les dijeron que el tiempo había terminado. No querían abandonar los aparatos mecánicos. Al regresar a la institución contaron las aventuras vividas a los que se quedaron, debido a que adolecen de limitaciones físicas.